

云南省召开长江禁捕智能监管平台操作培训会

5月26日,云南省农业农村厅、中国铁塔股份有限公司云南省分公司在昭通市巧家县举办长江禁捕智能监管平台操作系统培训会。

会议强调,要深刻认识长江禁渔的长期性、复杂性、艰巨性,保持战略定力,坚定一禁十年的决心;要加快建设前端视频监控点位,全力提升“禁捕平台”的智能化、规范化、融合化水平;要建好、用好、管好禁捕平台,发挥其最大效用,确保长江禁渔工作取得实效。

培训会上,铁塔公司技术团队向参训人员详细介绍了“禁捕平台”架构情况,解析“禁捕平台”管理端和垂钓鱼

管理平台业务流程。参训人员对“禁捕平台”使用情况进行认真交流,并实地观摩巧家县禁捕项目现场。

据悉,为提升渔政执法监管技防能力,实现长江“十年禁渔”监控手段精准化、智能化、标准化,云南省在长江流域重点水域统一规划建设禁捕智能监管平台,计划用3年左右时间,建设禁捕视频监控点800~1000个,目前已建成535个前端视频监控点位和省级指挥中心,剩余点位将在今年内建设完成。

陈俊

(云南省农业农村厅渔业渔政管理处)

为进一步提升全省植物检疫执法效能,云南省植保植检站决定在今年5月和8月各组织1次全省植物检疫联合执法检查。

执法检查将围绕《植物检疫条例》的宣传和贯彻落实情况,以植物检疫机构和制种企业为检查对象,以水稻、玉米种子繁育基地以及马铃薯种薯生产基地的产地检疫和调运检疫为重点,检查植物检疫机构贯彻落实《条例》、制种企业贯彻执行《条例》、植物检疫工作经费是否纳入财政

预算等情况。

此次检查分自纠自查、联合检查、总结整改3个阶段进行,由云南省植保植检站工作人员带队,州(市)、县(市、区)植保植检机构植物检疫工作负责人组成联合检查组,采取听工作汇报、实地考察、查阅资料、与企业座谈等方式,对有关县级植物检疫机构工作情况进行评分考核。

5月23日至27日,联合执法检查组一行10人对陆良、会泽、石林、宜良等4县进行植物检疫执法检查。检查组在会泽县重点对马铃薯制种基地、玉米制种基地进行了检查;在陆良县重点检查了当地的农资市场,并与玉米制种企业进行座谈。

李燕 李庆红

(云南省植保植检站)

云南省植保植检站

开展全省植物检疫联合执法检查

